

她们的农产品都印上了“樱嫚儿”

崂山区妇联联合多部门为“樱嫚儿”品牌定位与发展提出新思路

社区快报

□半岛全媒体记者 李丰 报道
本报3月6日讯 凉粉、大馒头、山鸡蛋、茶枕……在崂山区，它们都有一个统一的名字——“樱嫚儿”。3月6日，崂山区妇联在青岛崂山交银村镇银行，举办青岛市著名商标——“樱嫚儿”品牌发布暨发展研讨会。会上，崂山区科创委、

旅游局、人社局等相关部门负责人，品牌运营、企业管理、法律咨询的专家们，对“樱嫚儿”品牌的定位与发展提出了新的思路和建议。

现场，部分樱嫚儿授权企业及巾帼创客联盟成员，就目前经营情况和面临的问题，进行了面对面的交流。“企业的发展离不开品质的提升，也离不开与对手之间的良性竞争。”区巾帼创客联盟导师、青岛崂特啤酒有限公司董事长邢慧说道。她结合自身创业经验，与20余位樱嫚儿授权企业及巾帼创客联盟成员商

讨企业运作模式。

据了解，崂山区妇联为扩大农家产品的知名度、促进妇女就业创业，于2003年注册了“樱嫚儿”商标。近年来，崂山区妇联将此品牌授权给区内创业能力强、带动效应好的“巾帼致富带头人”使用，通过她们的企业吸纳区域周边的妇女加盟、参加合作社共同创业，使其成为带动妇女就业创业的新型平台。

“目前‘樱嫚儿’品牌拥有5家授权企业，它们年产值达到1.05亿元，直接用工200余人，带动周边妇女就业2000

余人。主要生产凉粉、大馒头、糇、山野菜、山鸡蛋、面条、茶枕等具有农家特色的产品。”崂山区妇联主席杜萍介绍称，在“樱嫚儿”14年发展过程中，崂山区妇联发挥“联”字优势，最大程度协调、整合资源，顺应“互联网+”新趋势，于2016年建立了“樱嫚儿巾帼良品生活超市”电商平台，实现了以崂山特产为主的千余种商品的线上线下销售同步。

今后，崂山区妇联将继续推进樱嫚儿品牌的产业化，依托崂山区区位优势、资源优势，将崂山区更多的妇女带动起来。

35年后再相聚 相约做“雷锋”

□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道

“我已经70岁了，还能再带领50岁左右的学生们，为社会做一点儿有益的事情，太幸运太幸福了。”3月6日，金湖路社区居民刘鲁渤激动地说。据了解，刘鲁渤1980年至1982年在城阳中学教学，1981年秋至1982年，她教了初一(1)班的学生，随后就调回市区工作，后来与这些学生失去联系。前不久，刘鲁渤与失散35年之久的学生们重逢，并相约做一次公益活动。3月5日学雷锋纪念日当天，刘鲁渤和20多位学生一起登上城阳毛公山，沿路清理了乱扔的垃圾。



竹板响连天 花样来宣讲

□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报3月6日讯 “竹板一打响连天，哎，别的咱不夸，夸一夸社区品牌365……”3月6日上午，洛阳路街道海琴社区“好人365宣讲队”正式成立，该宣讲队将以快板和演讲相结合的方式宣讲，这不，团队中的6位成员头次登台，就带来了快板表演《社区品牌365》。

海琴社区党委书记夏玉波说，这支独具特色的宣讲队接下来将走入大街小巷开展宣讲，结合热点时事、好人好事，这支20多人的队伍会通过鲜活的语言、独特的形式，让宣讲内容能够实实在在地走进人心。

新报箱“上岗” 乐坏老订户

□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报3月6日讯 “有了新报箱，拿报纸方便了，单元门也显得整洁了不少。”6日上午，65岁的赵占华取完报纸快乐地说道。原来，赵占华所居住的盐城路19号院建成于上世纪90年代，一些单元报箱都已破旧不堪，近日，湛山街道盐城路社区为该院9个单元更换了崭新的报箱。

赵占华居住在盐城路19号院已有20多年，赵占华介绍，去年下半年，社区积极帮忙协调热企，楼院都换上了新的供热管道，现在室温提高了2至3摄氏度。单元门前的废旧报箱有些煞风景，得知居民需求后，盐城路社区居委会立即商讨，近日利用社区党组织服务群众专项经费为该院9个单元换上了崭新的报箱，居民纷纷点赞。

时尚作品秀，幸福学养生

市南区八大关街道举行幸福女人节活动，时尚范儿十足

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报3月6日讯 “每个季节都要吃时令水果，这是节气养生的一种形式。”6日上午，市南区八大关街道太平角社区举行了“健康一日行”活动。这种现场学养生的模式，是八大关街道今年三八节活动的一种创新。记者从八大关街道获悉，该街道今年的“三八”妇女节活动，以“时尚幸福”的标签串联起来，活动内容进行了创新。

6日上午，太平角社区100余名居民参加了“健康一日行”活动，由于参加活动的多为老年人，社区“就地取材”，带领女性居民来到了一疗中华养生园

进行参观。为不落下任何一个养生知识点，社区特意将居民兵分三路，分别跟随三名讲解员进行讲解。除此之外，讲解员还带居民学习了强心手指操等。通过实地学习和操作，居民纷纷表示长知识了。

6日下午，福山路社区举行了“做时尚女人，享幸福生活”活动。150多名女性居民齐聚一堂，不仅亮出自己的优秀手工品，更在现场翩翩起舞，歌唱幸福生活。在居民所展示的手工艺品中，不乏精品。串珠、丝网花、丝带绣、针织品……各样作品栩栩如生，让人大饱眼福。京剧、合唱、舞蹈、独唱等形式多样，

热闹非凡。“通过展示作品，邻里之间可以互相学习，通过歌舞表演，我们愉悦了身心，这个三八节，既大开眼界又玩得开心，可谓一举多得。”社区居民吴阿宁说。

据了解，八大关街道三八节“时尚巾帼月”活动还在持续进行，期间将开展“十个一”活动，贯穿整个三月份。“十个一”指的是一场文艺演出、一场健康养生讲座及义诊、一场法律维权培训、一场消防安全体验式培训、一场巾帼志愿服务、一场政策宣传咨询、一次走访慰问、一场趣味运动会、一场作品大赛、一场关于“时尚·幸福”的座谈。



不花钱 免费用

湿疹 皮炎 皮肤瘙痒 等各种皮肤问题



苗一手清肤老铺 医者先医己 药显奇效
百年祖训：信者为其擦 进铺给其药

“苗一手清肤老铺”发源于贵州黔东南州苗族聚居地，世代致力于皮肤难题的研究，只要您有皮炎、湿疹、皮肤瘙痒、灼热、皮肤紧绷、疼痛、皮肤干燥脱屑、红斑、丘疹、等各类皮肤顽疾，都可进店免费体验，免费试用。“苗一手清肤老铺”必定让您期待而来，高兴而归。金杯银杯不如老百姓口碑，我们只为宣传口碑，绝不让老百姓多花一分冤枉钱！

“苗一手清肤老铺”现开展“爱在春季，苗一手免费换肤体验”！如果你倍受皮肤病的困扰，现在不用东奔西走，也不用茫然求医，更不用迟疑疗效，现在预约报名参加此次活动，每天都可以来店免费体验，不收一分钱，尝试一次，改变一生。

特别提示：每天仅限15名顾客进店体验，请提前预约，避免等待，耽误您的时间，欢迎走进“苗一手清肤老铺”。
地址：青岛城阳（北）第2016090149号

苗一手清肤老铺免费体验预约报名热线：0532—66990207

寻找500名眼病人群

眼病福星——“黄金熊胆”来电发放

黄金熊胆就是熊胆，用于治疗眼病已有千年的历史，素有“药中黄金”之美誉！李时珍本草纲目第五十卷记载：熊胆味苦性寒无毒，归肝胆心经。能清热平肝利胆，去翳明目，可医目赤肿痛，羞明多泪(指的就是白内障青光眼和各种眼病症状)，熊胆是上乘药品，国宝级珍惜动物药材，正是有着如此不可替代的作用才贵为中国四大动物药材

之一。
为减轻眼病人群的疾苦，现发起“光明万里行”特大眼病救助活动，活动本着“以眼病人群康复为己任”全程响应国家健康救助政策，因资源稀缺，数量有限，本次活动参与者必须符合以下条件：年满50周岁的中老年眼部不适人群。

批准文号：国药准字 Z22023822 吉药广审(文)第 2016090149号

全国申领电话：400-833-9700